
 

 
МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

26.04.2017                                   м. Київ                                                   № 247 

 
 
Про внесення змін до 

Особливостей прийому на 

навчання до вищих військових 

навчальних закладів та військових 

навчальних підрозділів вищих 

навчальних закладів для 

підготовки військових фахівців 

тактичного рівня в умовах 

особливого періоду 

 

 

Відповідно до Закону України “Про вищу освіту” та з метою 

вдосконалення організації прийому до вищих військових навчальних закладів 

та військових навчальних підрозділів вищих навчальних закладів для 

підготовки військових фахівців тактичного рівня в умовах особливого 

періоду  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Пункт 3 Особливостей прийому на навчання до вищих військових 

навчальних закладів та військових навчальних підрозділів вищих навчальних 

закладів для підготовки військових фахівців тактичного рівня в умовах 

особливого періоду, затверджених наказом Міністерства оборони України 



 
від 11 травня 2016 року № 248, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 

України 26 травня 2016 року за № 776/28906, викласти в такій редакції: 

“3. Строки та терміни прийому заяв, проведення творчих конкурсів, 

співбесід, вступних іспитів, оприлюднення рейтингових списків з 

повідомленням про отримання чи неотримання вступниками права здобувати 

вищу освіту за державним замовленням, виконання вимог до зарахування на 

місця державного замовлення, зарахування вступників на місця державного 

замовлення та їх виключення з конкурсу на інші місця державного 

замовлення для осіб, які вступають на навчання для підготовки військових 

фахівців з вищою освітою, визначаються Правилами прийому до ВВНЗ. 

Вищі військові навчальні заклади та військові підрозділи вищих 

навчальних закладів забезпечують виключення зарахованих на місця 

державного замовлення на підготовку військових фахівців вступників з 

конкурсу на інші місця державного замовлення в строк, що визначається 

Умовами прийому на навчання до вищих навчальних закладів, що затверджуються 

центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. ”. 

 

2. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

 

 

Міністр оборони України 

генерал армії України                                                                 С. Т. ПОЛТОРАК 

 

 

ПОГОДЖЕНО:   

Перший заступник  

Міністра освіти і науки України                                             В. В. КОВТУНЕЦЬ  
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